



- Zugschnur zusammengehalten. Stangensegmente auseinander. Achten Sie darauf, dass alle Segmente richtig einrasten. Nicht vollständig eingerastete Segmente können brechen. FALTEN SIE DIE STANGENSEGMENTE NICHT IN EINER WURFBEWEGUNG AUSEINANDER. Die Zeltstange kann beschädigt werden, wenn Segmente ruckartig einrasten.
- Nehmen Sie die Stange und setzen Sie die Enden in die Tüllen an den vorderen Ecken des Zelts ein, so dass ein Türbogen entsteht. Drapieren Sie den Windfang über den Bogen und stecken Sie Tüllen des Windfangs über die Stangenenden. Befestigen Sie den Windfang mit Hilfe der beiden Schnallen am Zelt. Fixieren Sie die Stange mit den Haken und Schlaufen.

HINWEIS: Sie können die Haken und Schlaufen für eine zukünftige Verwendung des Zeltes geschlossen lassen, um die Zeltstange einfach durchzuführen.

- Befestigen Sie die Vorderseite des Windfangs am Boden. Ziehen Sie die beiden Schlaufen an der Vorderseite des Zelts durch die kleinen Gurtbandschlaufen des Windfangs neben den Stangenenden und befestigen Sie sie am Boden. Ziehen Sie das Gurtband an den beiden Schnallen straff.

NAHTABDICHTUNG

Die Innennähte des Zeltes Firstlight sind nicht versiegelt. Hinweis: Der mitgelieferte Silikon-Nahtdichter SilNet™ reicht zur Abdichtung der Aussenseite des Zeltes aus. Zusätzliche Tuben und/oder Auftragspfitzen können käuflich erworben werden. Vor der Verwendung sollten die Aussennähte versiegelt werden.

Vorgehensweise

Vor Beginn der Arbeiten das Zelt an einem trockenen, schattigen Platz aufbauen, an dem es ein bis zwei Tage stehen kann, damit der Silikon-Nahtdichter SilNet vollständig trocknet. Das Zelt abspannen. Im Arbeitsbereich muss eine ausreichende Belüftung möglich sein. Vorsichtshalber Papiertücher bereitlegen.

Nach dem Aufbau des Zeltes die Auftragspritze etwa zu 3/4 mit dem Silikon-Nahtdichter McNett SilNet füllen.

Mit der Auftragspritze eine geringe Menge Silikon-Nahtdichter SilNet direkt auf die Mitte aller äusseren Nähte geben, dabei insbesondere auf die Nähte der Apsis am Eingang achten. Bei Bandschlaufen, die in die Nähte eingenäht sind, beide Seiten abdichten.

Die Eckpunkte im Inneren des Zeltes ebenfalls abdichten. Mit der *Auftragspritze die Kante am das Metallstück an der Innenseite* des Zeltes abdichten. Eine geringe Menge Silikon-Nahtdichter auch direkt in die Mitte des Metallstücks geben, so dass der Nahtdichter einziehen kann. Den Silikon-Nahtdichter vollständig trocknen lassen, erst dann das Zelt einpacken. Die vollständige Trocknung dauert in der Regel 24 bis 48 Stunden, unter Umständen auch länger.

LÜFTUNG

Stets auf ausreichende Lüftung achten. Den Reissverschluss der hinteren Entlüftungsöffnung ausser bei extrem starkem Wind offen lassen. Die Oberseite des Eingangs kann ebenfalls offen bleiben.

OPTIONALE ZELTUNTERLAGE

Für das Zelt Firstlight ist eine passende Zeltunterlage erhältlich. Die Ränder der Unterlage besitzen verstärkte Ösen. Mit diesen kann die Zeltunterlage an den Abspannpunkten des Zeltes befestigt werden, so dass sie fest mit dem Zelt verbunden bleibt. Durch jede der Eckösen der Zeltunterlage eine kurze Zeltschnur ziehen. Diese Schnur beim Abspannen des Zeltes über die Abspannpunkte schieben. Die Zeltunterlage kann auch als Zeltplane verwendet werden. Zur Verankerung oder zum Abhängen die Ösen an den Rändern verwenden.

PFLEGE UND WARTUNG

(Siehe Abbildungen)

LAGERUNG UND TRANSPORT

(Siehe Abbildungen)

WARNUNG

Black Diamond Equipment übernimmt keine Haftung für direkte, indirekte, zufällige oder sonstige Schäden und Folgeschäden, die aus oder aufgrund der Verwendung seiner Produkte entstehen. Sie sind für ihre Unternehmungen und Entscheidungen sowie für sämtliche daraus resultierenden Konsequenzen selbst verant-wortlich.

BEGRENZTE GEWÄHRLEISTUNG

Wir gewährleisten dem ursprünglichen Käufer, der das Produkt aus dem Einzelhandel erworben hat (Käufer) für ein Jahr ab Kaufdatum, dass unsere Produkte (Produkte) frei von Defekten an Material und Ausführungsqualität sind. Entdeckt der Käufer einen Defekt, sollte der Käufer das Produkt unverzüglich an die angegebene Adresse schicken und keinesfalls weiterverwenden. Ein solches Produkt wird kostenfrei ersetzt. Dies ist der gemäss dieser Garantie gültige Haftungsumfang. Nach Ablauf der gültigen Garantiefrist wird jegliche Haftung ausgeschlossen.

Gewährleistungsausschluss

Wir bieten keine Garantie gegen normale Abnutzung und Verschleiss unserer Produkte. Bei unerlaubten Veränderungen, unsachgemässer Verwendung und unsachgemässer Wartung sowie bei Unfällen, Missbrauch, Vernachlässigung, Beschädigung oder wenn das Produkt zu einem Zweck verwendet wird, für den es nicht entwickelt wurde, ist jegliche Haftung ausgeschlossen. Gemäss dieser Gewährleistung haben Sie bestimmte Rechte, die je nach Land, Staat oder Provinz variieren können. Über die in dieser Gewährleistung ausdrücklich aufgeführte Haftung hinaus übernehmen wir keine Haftung für direkte, indirekte, zufällige oder sonstige Schäden und Folgeschäden, die aus oder aufgrund der Verwendung unserer Produkte entstehen. Diese Gewährleistung gilt anstelle aller anderen Gewährleistungen, ausdrücklich oder stillschweigend, einschliesslich aber nicht begrenzt auf die implizierte Gewährleistung für die Handelsüblichkeit oder die Verwendungsfähigkeit für einen bestimmten Zweck. (Einige Länder, Staaten oder Provinzen lassen den Ausschluss oder die Beschränkung der Haftung für direkte, indirekte, zufällige oder sonstige Schäden und Folgeschäden nicht zu, sodass die oben- genannten Ausschlussklauseln für Sie möglicherweise nicht oder nicht in vollem Umfang zutreffen.)

[IT]

ISTRUZIONI PER L'USO

BLACK DIAMOND FIRSTLIGHT

SET UP

- Stendete la tenda all'esterno ed aprite completamente la cerniera della porta. Aprite con attenzione i paletti ed assicuratevi che siano ben collegati tra loro. Inseriti mal collegati potrebbero rompersi facilmente. Non scuotete i paletti quando sono smontati! Le giunzioni sbattendo potrebbero rompersi o danneggiarsi.
- Infilate il paletto attraverso la porta e fatelo scivolare dall'angolo al lato opposto della tenda (A). Fissate il paletto nel primo anello vicino alla porta con la tenda piatta .
- Flettete il paletto verso l'alto ed infilate l'altro lato nell'angolo opposto. (B), è più facile mettere il paletto dentro la tenda se lo infilate attraverso il centro della porta, invece di infilarlo diretta-

mente nell'angolo. Non flettete troppo i paletti.

- Inserite il secondo paletto nell'angolo posteriore (C). Flettete il paletto prendendo la parte terminale ed infilandolo nell'angolo rimanente. (D). I paletti dovranno incrociarsi formando una "X" nella parte superiore.
- All'interno della tenda, assicuratevi di avere tutti 4 i paletti inseriti all'interno dei quattro angoli. Assicurate ciascun paletto internamente utilizzando gli appositi anelli di bloccaggio.
- Ancorate fermamente la tenda al terreno. Una leggera brezza potrebbe portar via la tenda causando notevoli danni.
- Se non utilizzate il telo opzionale, bloccate le fibbie di fissaggio affinché non sbattano con il vento.

Istruzioni Per Il Montaggio dell'Abside

- Aprite l'abside e spiegate il palo dotato di cordini elastici, assicurandovi che tutti i punti di giuntura siano innestati. Giunture non pienamente innestate possono rompersi. NON SCUOTERE O LANCIARE IL PALO QUANDO È MONTATO. Il palo può danneggiarsi se le sezioni si uniscono e scattano emettendo un suono simile ad un "crack".
- Prendete il palo e infilate l'estremità nel foro agli angoli frontali della tenda così che si crei un arco sopra la porta d'ingresso. Ponete l'abside sopra il palo e metteste i fori dell'abside sopra le estremità del palo. Fissate i due ganci unendo l'abside alla tenda. Fissate il palo utilizzando le cinghiette con ganci e anellini del palo.

Nota bene: Potete lasciare I ganci e gli anellini fissati e poi infilare il palo successivamente.

- Fissate la parte frontale dell'abside. Infilate i due anellini d'angolo frontali della tenda nei piccoli anellini dell'abside, vicino alle estremità del palo e fissateli. Regolate la fettuccia dei due ganci per avere la giusta tensione.

SIGILLARE LE CUCITURE

Le cuciture interne della Firstlight non sono sigillate. Nota: il SilNet™ è sufficiente per sigillare la parte esterna. Un tubetto Extra potrà essere acquistato a parte. Tutte le cuciture esterne dovrebbero essere ripassate prima dell'uso.

Come fare?

Prima di iniziare, aprite e sistemate la tenda in un luogo asciutto all'ombra e lasciate 1-2 giorni la tenda montata in modo che il SilNet si asciughi completamente. Assicuratevi di averla ben fissata. Assicuratevi che ci sia una buona ventilazione. Tenete a portata di mano dei tovaglioli di carta.

Dopo aver sistemato la tenda, riempite l'applicatore per tre quarti con il McNett SilNet.

Utilizzando l'applicatore, passatelo su tutte le cuciture esterne, facendo particolare attenzione attorno alla porta d'ingresso. Accertatevi si sigillare entrambe i lati delle cuciture visibili dall'esterno.

Sigillate gli angoli nella parte interna della tenda. Utilizzando l'applicatore, sigillate anche attorno ai bottoni automatici di metallo della tenda. Mettetele un po' anche nella parte centrale degli automatici in modo che vada all'interno. Lasciate asciugare completamente il sigillante. Normalmente ci vogliono dalle 24 alle 48 ore ma potrebbero essere necessarie più ore.

VENTILAZIONE

Mantenete un'adeguata ventilazione quando possibile. Lasciate le zip di ventilazione aperte, se non c'è vento forte. La parte superiore della porta dovrebbe essere lasciata aperta.

PAVIMENTO

Un pavimento su misura è disponibile per la Firstlight. Attorno al bordo del pavimento ci sono degli attacchi rinforzati. Questi possono essere utilizzati per collegare il pavimento alla tenda. Legate i piccoli anelli a ciascuna asola del pavimento. Fate scivolare l'anello sopra la fettuccia dell'angolo della tenda quando la fissate. Il pavimento può essere utilizzato come bivacco di fortuna — utilizzate le asole del bordo per sollevarlo o ancorarlo.

CURA E MANUTENZIONE

(Vedi le illustrazioni allegate)

CONSERVAZIONE E TRASPORTO

(Vedi illustrazioni allegate)

AVVISO

Black Diamond Equipment non si ritiene responsabile per eventuali conseguenze o danni causati dall'utilizzo dei suoi prodotti. Voi siete gli unici responsabili di qualsiasi evento dovuto all'utilizzo degli stessi.

GARANZIA LIMITATA

Garantiamo per un anno dalla data di acquisto e solo nei confronti di un originale acquirente , che i nostri prodotti sono esenti da difetti nel materiale e nella lavorazione. Per le frontali la nostra

garanzia è di 3 anni. Se l'acquirente scopre un difetto, deve spedire il prodotto al luogo d'acquisto. Nel caso ciò non sia possibile, rispedisci a noi il prodotto all'indirizzo fornito. Il prodotto sarà riparato e sostituito a nostra discrezione. Questa è l'estensione della nostra responsabilità nell'ambito di questo tipo di garanzia, e dopo il termine del periodo di applicazione della garanzia, questa responsabilità si esaurisce. Ci riserviamo il diritto di richiedere prove dell'acquisto per tutte le richieste di garanzia.

Esclusioni di Garanzia:

Non garantiamo i nostri prodotti per quanto riguarda il normale logorio (tagli nelle lamine e abrasioni, logorio delle suole esteriori, etc...). modifiche o alterazioni non autorizzate, utilizzo improprio, impropria manutenzione, incidenti, negligenza, danni, o se il prodotto è utilizzato per fini per i quali non è stato progettato. Questa garanzia fornisce il cliente di specifici diritti legali; inoltre egli può essere soggetto ad altri diritti che variano da stato a stato. Eccetto i casi citati in tale garanzia, la Black Diamond non è responsabile per danni diretti, indiretti, accidentali o di altro tipo derivanti dall'utilizzo del prodotto. Questa garanzia sostituisce tutte le altre garanzie, implicite o esplicithe, incluse, ma non limitate a, implicite garanzie di commerciabilità o idoneità per scopi particolari (alcuni stati non permettono l'esclusione o limitazione di danni incidentali/ consequenziali oppure permettono limitazioni alla durata di una garanzia implicita. In tutti questi casi le sovracitate esclusioni non sono valide.)

[ES]

INSTRUCCIONES DE USO

BLACK DIAMOND FIRSTLIGHT

MONTAJE

- Extiende la tienda y abre del todo la cremallera de la puerta. Las varillas van unidas por dentro con cordón elástico. Ármalas con cuidado y comprueba que todos los segmentos quedan bien empalmados. Un empalme mal hecho puede romper la junta. ¡No armes la varilla sacudiéndola para que sus segmentos se empalmen solos! Las juntas pueden dañarse si los segmentos se empalman de golpe.
- Mete una varilla por la puerta e introduce uno de sus extremos en el tope de la esquina del extremo opuesto de la tienda (A). Con la tienda aún plana sobre el suelo, fija la varilla con el cierre

de velcro que queda más cerca de la puerta.

- Dobla la varilla hacia el techo y mete el otro extremo en el tope de la esquina frontal (B). Resulta más fácil meter la varilla en la tienda si pasas el extremo por el centro de la puerta en lugar de hacerlo directamente por una esquina. Nunca doubles las varillas más de la cuenta.
- Inserta la segunda varilla en la otra esquina trasera (C). Dobla la varilla y mete el otro extremo en la esquina delantera que falta (D). Las varillas deben cruzarse en el ápice formando una X.
- Dentro de la tienda, comprueba que los cuatro extremos de las varillas están bien metidos en sus topes. Fija las varillas en su sitio con todos los velcros.
- Cada vez que montes la tienda, áncala firmemente con las clavijas cuanto antes. Una ligera brisa puede llevársela volando y causarle desperfectos importantes.
- Si no usas el avance, recoge sus dos mitades y fíjalas con las hebillas que hay en lo alto de la tienda para evitar que flamee con el viento.

Instrucciones de Montaje de los Avances Opcional

- Despliega el avance y la varilla, comprobando que los segmentos de ésta han encajado por completo unos en otros. Si queda alguna junta mal encajada, se puede romper. NO ARMES LA VARILLA AGITÁNDOLA! La varilla puede dañarse si sus segmentos se encajan de golpe.
- Introduce los extremos de la varilla en los ollaos de las esquinas delanteras de la tienda para que ésta forme un arco sobre la puerta. Pasa el avance sobre la varilla y pon el ollaol del avance sobre los extremos de la varilla. Cierra las dos hebillas automáticas que unen el avance a la tienda. Fija la varilla mediante las cintas de velcro provistas para ello.

Nota: Puedes dejar los velcros enganchados y, en posteriores montajes, enhebrar la varilla por los bucles que forma el velcro.

- Áncla con piquetas la parte delantera del avance. Pasa los dos bucles para las piquetas de las esquinas delanteras de la tienda a través de los pequeños bucles de cinta del avance que quedan junto a los extremos de la varilla y fíjalos con piquetas. Ajusta la tensión tirando de la cinta de las hebillas.

SELLADO DE COSTURAS

Las costuras interiores de tu tienda Firstlight no vienen selladas. Nota: El SilNet™ que se incluye debería ser suficiente para sellar el exterior de la tienda. Se pueden comprar tubos y/o aplicadores adicionales. Todas las costuras exteriores deben sellarse por completo antes de usar la tienda.

Cómo sellarlas:

Antes de empezar, monta la tienda en un lugar seco y sombreado donde puedas dejarla un par de días para dar tiempo a que el SilNet seque por completo. Comprueba que la anclas bien. Asegúrate de que en tu área de trabajo haya ventilación suficiente. Te resultará práctico tener a mano un rollo de papel de cocina.

Tras montar la tienda, llena con cuidado la jeringuilla aplicadora con McNett SilNet hasta unos 3/4 de su capacidad.

Extiende un cordón plano de SilNet directamente sobre TODAS las costuras exteriores, con especial cuidado en la visera de la puerta. Comprueba que sellas ambos lados de los elementos exteriores que asoman de las propias costuras.

Sella los puntos de anclaje de las varillas de las esquinas interiores de la tienda. Con el aplicador, sella el borde que rodea el ollaos en el interior de la tienda y toda esa zona. Déjalo secar por completo antes de guardar la tienda. Suele tardar en secar entre 24 y 48 horas, pero en ciertos casos puede requerir más tiempo.

VENTILACIÓN

Mantén en todo momento una ventilación adecuada. Deja abierta la cremallera de ventilación de la parte trasera de la tienda, a menos que haga muchísimo viento. La parte superior de la puerta también puede dejarse abierta.

CÓMO MONTAR EL SUELO OPCIONAL

Hay disponible un suelo a medida para la tienda Firstlight. El perímetro de ese suelo lleva ollaos reforzados que pueden usarse para unir dicho suelo a la tienda. Ata un trocido de cuerda al ollaol de cada esquina del suelo. Pasa esa cuerda sobre la cinta de las esquinas de la tienda cuando metas las clavijas. El suelo también puede usarse como toldo, colgándolo o anclándolo de sus ollaos.

CUIDADOS Y MANTENIMIENTO

(Ver las ilustraciones adjuntas)

ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE

(Consulta las ilustraciones adjuntas)

ADVERTENCIA

Black Diamond Equipment no se hace responsable ni de los daños ni de las consecuencias, directas, indirectas o accidentales, que resulten del uso de sus productos. Tú eres el responsable de tus actos y actividades, así como de sus posibles consecuencias.

GARANTÍA LIMITADA

Garantizamos por un año desde la fecha de compra y sólo al comprador original (Comprador) que nuestros productos (Productos) están libres de defectos tanto de material como de montaje. Para las linternas frontales nuestra garantía es de tres años. Si el Comprador descubre un defecto cubierto por la garantía, el Comprador debe devolver el producto al lugar donde lo compró. Si eso no fuera posible, que nos devuelva el Producto a nosotros a la dirección indicada. El Producto será reparado o sustituido a nuestro criterio. Este es el alcance de nuestra responsabilidad bajo esta garantía y, cuando expire el periodo de garantía aplicable, se extinguirá dicha responsabilidad. Nos reservamos el derecho de requerir justificante de compra para cualquier reclamación relativa a la garantía.

Exclusiones de la garantía:

Nuestra Garantía no cubre el desgaste normal de los Productos (como cortes y abrasiones con los cantos de los esquí, desgaste de suelas, etc.), así como tampoco modificaciones o alteraciones no autorizadas, uso inadecuado, mantenimiento inadecuado, accidentes, abusos, negligencias, daños o que el Producto se use para un propósito para el que no fue diseñado. Esta Garantía te otorga derechos legales específicos y puedes tener también otros derechos que varían según el estado. Salvo en los casos expresamente mencionados en esta Garantía, no seremos responsables por daños directos, indirectos, accidentales o de otro tipo que resulten del uso del Producto. Esta Garantía reemplaza a todas las demás garantías, expresas o implícitas, incluidas, pero no limitadas a, garantías implícitas de cualidad de ser comercializado o ser apto para una finalidad determinada (algunos estados no permiten la exclusión o limitación de daños o accidentales o sobrevenidos, o permiten limitaciones sobre la duración de una garantía implícita, de manera que es posible que las exclusiones arriba indicadas no se apliquen en tu caso).

[JP]

ブラックダイヤモンド

ファーストライト 取扱説明書

※本製品をご使用になる前に必ずこの取扱説明書をお読み下さい。

設営の手順

- 入り口を完全に開き、テント本体を地面に広げて下さい。ポールを広げ全てのジョイントを確実に接続して下さい。ジョイントの接続が甘いと破損の原因になります。ポールを折り畳んだままで地面に放り投げないで下さい。ショックコードのテンションでポールがバチンと接続し、ポールを傷めてしまいます。
- 1本のポール先端をテントの入り口から対角線上のコーナーのスナップに向けて通して下さい(a)。テントが寝ている状態で、ポールを入りに口1番近いベルクロテープに止めて下さい。
- ポールを天井に向かってたわませてポール先端を入り口コーナーのスナップに差し込んで下さい(b)。ポールがコーナーに直接届かなくても、その近く(黒い生地の中)に入れて、後でスナップに差し込んでも構いません。無理にコーナーに届かせようとしてポールを曲げすぎないように注意して下さい。
- もう1本のポールをテント入り口から対角線上のコーナーに向けて通して下さい。ポールをたわませて先端を入り口のコーナーのスナップに差し込んで下さい(c,d)。2本のポールはその頂点で交差してX字型を形成します。これでテントが立ち上がりました。
- テント内部に入り、四隅のコーナーにポール先端が確実に差し込まれていることを確認して下さい。ポールを全てのベルクロテープでテント内壁に固定して下さい。
- テントを設営するときは必ずすぐにベグ止めて下さい。わずかな風でもテントが飛ばされて、大きなダメージを受けるおそれがあります。
- テント上部には別売のベスティブール(前室)を取り付けるバックルを備えています。ベスティブールを取り付けない時は、風に煽られないようバックル同士を組み合わせて下さい。

ベスティブール(バックルオンタイプ)の取り付け方

- ベスティブールを地面に広げポールのジョイントを接続してください。接続があまいと破損の原因となりますので、全てのジョイントがしっかりと接続されていることを確認してください。ポールを折りたたんだまま地面に放り投げないでください。ショックコードのテンションでポール同士が勢いよく接続し、ポールを痛めることにつながります。
- ポールをテント出入り口2箇所のグロメットに差し込んでください。出入り口の前にアーチ状のフレームが形成されますので、上からベスティブールを被せてください。被せたらベスティブールのグロメットをポールの先端に通してください。次にテント天頂部の2箇所のバックルにベスティブールをバックル止めてください。ポールは面ファスナーでベスティブール本体に固定してください。
- テント出入り口隅のペグループと、ベスティブール側のウェループを重ね合わせて一緒にベグ止めてくださいベスティブール前方もしっかりベグ止めてください。

目止め

ファーストライトの縫い目はシームテープ処理が施されています。テントを使用する前に外側の縫い目全てを同梱のシルネットで見止めて下さい。場合によって追加のシルネットが必要になるかもしれません。目止めは下記の手順で行って下さい。

- 乾燥した直射日光の当たらない場所にテントを設営し、ベグ止めて下さい。シルネットは乾くまでに1～2日掛かります。充分な換気を確保して下さい。ペーパータオルを多めに用意しておくとしき取りに便利です。
- シルネットを容器に開け、アプリケーションを3/4くらい浸して下さい。
- シルネットを外側全ての縫い目に均一に塗って下さい。ウェビングテープは両側から目止めて下さい。
- テントの内側から、四隅の金属ボタンを目止めて下さい。ボタンの縁を目止めし、ボタン本体にも少量の目止め剤を落として浸透させて下さい。テント全体の目止めが終わったら完全に乾かして下さい。通常は1～2日ほど掛かりますが、湿度等の条件により更に時間が掛かる場合もあります。

ベグ止め

全てのステークポイントを毎回ベグ止めて下さい。ベグ止めは状況に応じて行うものではありません。50kg近い荷物を入れたテントさえ、わずかな風で巻き上げられるケースがあるからです。

手入れとメンテナンス

保管と運搬

(該当項目のイラストを参照)

積雪時の使用

- テント周囲でショベルを使う場合は十分な注意を払って下さい。薄いテント生地はショベルのブレードで簡単に傷ついてしまいます。
- 金属製の道具(ショベル、アイスクックス、プローブ等)でテントの雪を払わないで下さい。テント生地が傷んでしまいます。

グランドクロスについて

- グランドクロスを別売しております。四隅の補強されたグロメットにバンジーコードを結び、小さいループを作って下さい。テント本体のペグループとグランドクロスのループと一緒にベグ止めて下さい。
- 吊り下げたりベグ止めて、グランドクロスをタープとして使うこともできます。

ブラックダイヤモンド日本総代理店

株式会社ロストアロー

〒350-2213 埼玉県鶴ヶ島市脚折1386-6

TEL：049-271-7113(ユーザーサポート)

e-mail: info@lostarrow.co.jp

www.lostarrow.co.jp